
ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία

Παρεμβαίνει στις περιφερειακές εκλογές η Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία-
Αντικαπιταλιστική Αριστερά

Υποψήφιος περιφερειάρχης ο Θανάσης Αγαπητός

Την παρέμβασή της στις περιφερειακές εκλογές αποφάσισε η Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία-
Αντικαπιταλιστική Αριστερά στη συνέλευση την Κυριακή 10/2, με κάλεσμα αγώνα ενάντια σε
κυβέρνηση-ΕΕ-ΔΝΤ, ενάντια σε Κλεισθένη, Καλλικράτη και Μνημόνια, καθώς και σε εθνικισμό,
ιμπεριαλισμό, φασισμό, πόλεμο.

Υποψήφιος περιφερειάρχης θα είναι ο αγωνιστής δάσκαλος Θανάσης Αγαπητός, ενώ θα ακολουθηθεί η
διαδικασία της εναλλαγής στην εκπροσώπηση στο περιφερειακό συμβούλιο, που επιδιώκεται να είναι όσο
το δυνατόν πιο ισχυρή.

Στη συνέλευση εγκρίθηκε μετά από συζήτηση η εκλογική διακήρυξη στην
οποία τονίζεται:

Η πολιτική της κυβέρνησης και του τοπικού κράτους μπορούν να ανατραπούν από ένα ταξικά
ανασυγκροτημένο, πολιτικά επικίνδυνο, εργατικό και λαϊκό κίνημα και μια μαχητική αντιπολίτευση που θα
διαμορφώνει ταυτόχρονα τους όρους επιβολής της λαϊκής θέλησης μέσω των δικών της οργάνων
επιβολής των αναγκών και δικαιωμάτων μας. Τέτοια όργανα και μια τέτοια δημοκρατική-λαϊκή
αυτοδιοίκηση με συνεχή εργατικό έλεγχο αποτελεί το στόχο για τον οποίο θα δώσουμε τις δυνάμεις μας.
Δε θα βάλουμε πλάτη για μια πιο «προοδευτική» διαχείριση ή συνδιαχείριση του υπάρχοντος
μηχανισμού που δεν ανατρέπεται από τα μέσα, μια αστική διαχείριση ουσιαστικά που προοπτικά σε
μετατρέπει σε μηχανισμό ενσωμάτωσης του κινήματος αλλά και σε στυγνό εκμεταλλευτή (τα
παραδείγματα είναι αμέτρητα).

Αυτός είναι ο μόνος τρόπος να μπει φραγμός στην επίθεση, να διεκδικηθούν ξανά η κάλυψη των αναγκών
και τα δικαιώματα των εργαζομένων και της νεολαίας. Σ’ αυτή την κατεύθυνση κλιμακώνουμε τους
αγώνες μας και δεν τους χαρίζουμε ούτε μία ψήφο καταδίκης του ολέθριου έργου τους.

Στη διαδικασία της συνέλευσης, στην οποία συμμετείχαν μέλη της Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία-
Αντικαπιταλιστική Αριστερά από τη Θεσσαλονίκη και τους νομούς της περιφέρειας, εκλέχτηκε και νέο
συντονιστικό όργανο.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2014/04/antarsia_logo_2.png
http://pandiera.gr/uploads/uploads/2014/03/agapitos-t.jpg

